
به نام خدا
دانشگاه آزاد اسلمی مرکز سردرود

۱۳۹۴-۹۵امتحان میان ترم فیزیک الکتریسیته و مغناطیس نیم سال اول 
۱۶:۰۰، ساعت ۱۳۹۴ آذر ۲دوشنبه، 

نمره:شماره دانشجویی:نام و نام خانوادگی:

 از هم قرار دارند، مقدار نیروی الکتریکی که هر کدام از ذرات4.2cm به فاصله 1.8μC− و 2.3μC+- دو ذره ی باردار ۱
به بار دیگری وارد می کند را محاسبه نمایید.

 را محاسبه نمایید.3.4μC+از یک ذره که دارای بار الکتریکی 6.1cm- شدت میدان الکتریکی را در فاصله ی ۲

 قرار دارند، شار5.0mm درون یک پوسته ی نارسانای دایره ایی به شعاع 2.2μC− و 4.4μC+- دو بار الکتریکی ۳
الکتریکی کل گذرنده از این پوسته را محاسبه نمایید.

 از هم قرار دارند را در8.0cm که در فاصله ی 2.6μC− و 3.6μC+- پتانسیل الکتریکی ناشی از دو بار الکتریکی ۴
نقطه ی وسط خط واصل دو بار محاسبه نمایید.

 یک خازن الکتریکی بسازیم. اگر مییابین اییین2.0m و طول 1.0cm- می خواهیم با استفاده از دو نوار رسانا که دارای عرض ۵
 قرار دهیم، ظرفیییت نهییایی خییازن چقییدر خواهیید بییود؟ در اختلف 5.0 با ثابت دی الکتریک 20μmدو،  کاغذی به ضخامت 

 چه مقدار بار روی هر صفحه ی خازن ذخیره می شود؟ انرژی الکتریکی ذخیره شده چقدر خواهد بود؟ 1.5Vپتانسیل 

–موفق باشید  عباس زاده
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